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Τι μπορείτε να διαβάσετε στο
χριστουγεννιάτικο τεύχος του περιοδικού

«Φυτοπροστασία»
Автор(и): Растителна защита

Дата: 27.12.2019  Брой: 12/2019     

Δείτε ποια θέματα είναι επίκαιρα σε αυτό το τεύχος.

Στο χριστουγεννιάτικο τεύχος του περιοδικού «Φυτοπροστασία» κοιτάμε προς το επερχόμενο έτος 2020. Το

επόμενο έτος έχει ανακηρυχθεί από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ Διεθνές Έτος Φυτικής Υγείας. Αναμένεται

αυτή η παγκόσμια πρωτοβουλία να αυξήσει την ευαισθητοποίηση του κοινού για το πώς να προστατεύουμε τη

φυτική υγεία, να αντιμετωπίσει το αυξανόμενο πρόβλημα της φτώχειας και της πείνας, και να δώσει μεγαλύτερη
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προσοχή στη διατήρηση της βιολογικής ποικιλότητας και του περιβάλλοντος ως εξαιρετικά σημαντικό κομμάτι

της δημόσιας ζωής.

Ένα από τα κύρια θέματα που αναμένεται να είναι προτεραιότητα κατά τη διάρκεια του Διεθνούς Έτους Φυτικής

Υγείας είναι ο φυτοϋγειονομικός έλεγχος και ο πρωταγωνιστικός του ρόλος στη φυτοπροστασία. Γι' αυτό η

δημιουργία φυτοϋγειονομικών συνεργασιών σε εθνικό, περιφερειακό και παγκόσμιο επίπεδο θα είναι βασικός

στόχος όχι μόνο της επερχόμενης δράσης, αλλά και της διεθνούς φυτοπροστασίας στο μέλλον. Ο κλάδος της

φυτοπροστασίας επικεντρώνεται όλο και περισσότερο στην ανάπτυξη και εφαρμογή βιώσιμων και ευέλικτων

μοντέλων για τον έλεγχο νέων εχθρών, καθώς και στην ανακάλυψη των φυσικών εχθρών τους.

Η Βουλγαρία, η οποία είναι συμβαλλόμενο μέρος στη Διεθνή Σύμβαση Φυτοπροστασίας (IPPC) και κράτος

μέλος της ΕΕ, υποστηρίζει το Διεθνές Έτος Φυτικής Υγείας – 2020. Η εκστρατεία στη χώρα μας θα οργανωθεί

υπό την αιγίδα του Υπουργού Γεωργίας και Τροφίμων, της Βουλγαρικής Αρχής Ασφάλειας Τροφίμων (BFSA),

του Υπουργείου Γεωργίας, Τροφίμων και Δασών (MAFF), των μη κυβερνητικών οργανώσεων – ARIB και BARZ,

των ενώσεων παραγωγών, των ερευνητικών ιδρυμάτων και των γεωπονικών πανεπιστημίων.

Το περιοδικό «Φυτοπροστασία», στη θέση του μέσου ενημέρωσης συνεργάτη της BFSA, θα συμμετέχει και θα

καλύπτει όλες τις εκδηλώσεις που θα οργανωθούν και θα πραγματοποιηθούν κατά το Διεθνές Έτος Φυτικής

Υγείας, προκειμένου να διασφαλιστεί ευρεία δημοσιότητα και ενημέρωση για το θέμα.

Καλή ανάγνωση!

Να τι άλλο θα σας παρουσιάσουμε σε αυτό το τεύχος:

Το Θέμα

Μ. Λαγκίνova – 2020 – Διεθνές Έτος Φυτικής Υγείας

Σ. Σταμένova – Το νέο καθεστώς φυτικής υγείας στην ΕΕ τίθεται σε ισχύ στις 14 Δεκεμβρίου 2019

Β. Κατίνova και συν. – Καραντινικοί εχθροί – προτεραιότητες για την ΕΕ και τη Βουλγαρία

Β. Χαριζάνova, Μ. Χριστόva – Ξενικά εισβλητικά είδη – μια σοβαρή απειλή για τις καλλιέργειες

Β. Χαριζάνova και συν. – Το σαρκοφάγο κορίδα Perillus bioculatus – ένα ωφέλιμο αντιπρόσωπο ξενικών ειδών

για τη χώρα
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Ν. Ιβάνοva – Η γεωργία της επόμενης γενιάς

Σύμβουλος ΦΠ

Ι. Κιριάκοv  – Η ανοσία των φυτών στις ασθένειες

Ασθένειες

Μ. Μπόροβινοva – Ποιες βακτηριακές ασθένειες των καρποφόρων μεταδίδονται με το φυτευτικό υλικό;

Ζ. Ρόδεva – Άνθρακας σε ξενιστές από την οικογένεια Σολανίδες

Εχθροί

Α. Χαριζάνοv  – Ελιότριχες σε καρποφόρα

Β. Γιάνκοv, Δ. Μάρκοva  – Ελέγχος λευκομυγών και αφίδων με Closer 120 SC

Καραντίνα

Δ. Παναγιώτοva – Ιός στα τριαντάφυλλα

Εκδηλώσεις

***  – 30 χρόνια ανάπτυξης!

*** –  Τολμηρές αποφάσεις – μια νέα κατεύθυνση!

*** – Η χώρα μας κατατάσσεται πρώτη στην Ευρώπη σε περιβαλλοντικό δείκτη

Σχολή Ειδικών

Πρόγνωση της «εκρηκτικής» ασθένειας – κακή ωρόροια της αμπέλου

 

Το περιοδικό «Φυτοπροστασία & Σπόροι και Λιπάσματα» δεν φέρει καμία ευθύνη για τις πληροφορίες που

παρουσιάζονται στα δημοσιευμένα διαφημιστικά και PR υλικά. Η ευθύνη για το περιεχόμενό τους βαρύνει
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αποκλειστικά τους διαφημιζόμενους. Οι συγγραφείς των δημοσιεύσεων είναι υπεύθυνοι για τις πληροφορίες που

περιέχονται στα συγγραφόμενα υλικά.

 

 


